

В СПбПУ состоялось очередное заседание Учебно-методического совета



19 октября в 118 аудитории Главного учебного корпуса состоялось очередное заседание Учебно-методического совета (УМС) – рабочего органа при Ученом совете Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

19 октября в 118 аудитории Главного учебного корпуса состоялось очередное заседание Учебно-методического совета (УМС) – рабочего органа при Ученом совете Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.



На заседании УМС, прошедшем под председательством руководителя Дирекции основных образовательных программ Л.В. Панковой, были рассмотрены вопросы:

Об итогах деятельности и Программа развития Института передовых производственных технологий (ИППТ).

Докладчик: Фалалеев Андрей Павлович, директор Института передовых производственных технологий (ИППТ).

О возможности использования электронных образовательных ресурсов и информационно-образовательных средств СПбПУ в образовательном процессе.

Результаты аудита электронных ресурсов.

Докладчик: Васильев Виталий Евгеньевич, директор Центра открытого образования (ЦОО).

Разное.

С полной повесткой дня заседания УМС и материалами докладов (презентациями) можно ознакомиться в [разделе УМС](#) сайта ДООП.